



敢为之旅 再启征程

帝舵表全球代言人周杰伦现身上海助阵

文 西恩

2023年6月28日起，一场独特展览在上海新世界大丸百货举办。这一由帝舵表呈现的《不列颠北格陵兰考察帝舵表敢为之旅》展览，以一系列珍贵历史资料和沉浸式的实景体验，向不列颠北格陵兰考察队致敬。作为帝舵表全球代言人，周杰伦亦惊喜现身展览现场，与帝舵表携手庆祝了展览的正式揭幕，共同以腕间美学，赞颂敢为精神。

展览 还原冰原冒险历程

此次展览中，帝舵表公开了一系列珍贵历史资料，包括格陵兰岛的实地照片、帝舵表在极地的性能数据以及来自考察队员的真实信函。同时，帝舵表还将考察中的运输车“鼯鼠号”模型开到现场，实景打造冰原营地，并借助多媒体效果和互动装置，带来一场极具还原度的冰原冒险历程。

1952年7月8日，不列颠北格陵兰考察队从伦敦泰晤士河畔的德特福德启程，前往格陵兰岛开展为期两年的冰盖科学研究。探险队主要由英国科学家和水手组成，在冰原多地开展深入的冰川调查及地震测量。

这次考察条件非常恶劣，不仅要经受极昼极夜等极端气候的考验，复杂的地质条件也为考察队员的行动带来重重危险。探险期间，大本营的温度一度降至零下66.1°C (-87°F)，创下了当时最低温的世界纪录。一直到1954年8月，探险队在多个地点进行了深入的冰川和地

震勘测，出色地完成了任务。

在这期间，考察队员需忍受极端气温和极昼极夜等多重考验。除了专业科学设备，每位考察队员都配备了当时刚刚问世的帝舵表首款自动防水腕表Oyster Prince。应帝舵表要求，探险队员还收集了30只Oyster Prince腕表在极端条件下的性能数据，为表款后续完善提供了重要资料。

可以说，不列颠北格陵兰考察之旅对帝舵表及其功能腕表而言具有极其重大的历史意义。实际上，这是帝舵表在现实极端条件下进行的首批长期测试之一。探险队员根据BBC电台每隔一小时发出的信号，监测其Oyster Prince腕表的精准性变化，并将其记录在专门的笔记本上。考虑到酷寒的极地气温，参与此次测试的帝舵腕表特别采用“北极”油进行润滑，并配有表带延展装置，以便探险队员将腕表佩戴在风雪大衣的衣袖之外。自格陵兰返回后，其中一位探险队员向帝舵表致函，称其腕表能够“保持出色的精准度”，且“从无需手动上链”。这封信件一直珍藏于品牌档案馆中。

敢为

力求突破与不断探索

作为帝舵表全球代言人，周杰伦在7月3日来到了展览现场，不仅参与了揭幕，还在帝舵表精品店举行了独家见面会。随后，周杰伦又来到展区与品牌高层密切互动，并且认真地观赏了整场展览。他还亲切分享了自己的敢为故事，以及前不久参观全新帝舵表制表工厂的独特经历，还有他对探险装备和腕表的独到见解。

2017年，帝舵表推出全新品牌宣言#天生敢为# (#BornToDare)，传承品牌传统，呈现当下价值理念。它秉承自帝舵表创始人汉斯·威尔斯多夫 (Hans Wilsdorf) 的制表愿景：即使面对严苛的环境，帝舵表依旧表现出色，为每一位勇者所佩戴。

它致敬每一位无名且无所畏惧的勇者，伴随他们在陆地、冰川、空中和水下四大领域创下非凡成就，力求创新与不断突破的制表精神。自宣言发布以来，帝舵表#天生敢为#的精神已在全球范围掀起浪潮，获得无数敢为的知名人士支持和代言。

与#天生敢为#不谋而合的是，以出众的天分和不懈的努力，周杰伦在音乐世界拥有了独一无二的地位，而且始终坚持敢于突破，乐于挑战自我。这份默契，也使得帝舵表成为他的腕间之选。活动当天，周杰伦佩戴了自己的纪念版帝舵游侠型腕表，其表壳背面刻有不列颠北格陵兰考察年份。

帝舵游侠型腕表同样是#天生敢为#的有力佐证。不列颠北格陵兰考察之旅是帝舵表在现实极端条件下进行的首批“破坏性测试”之一，它不仅证明了帝舵表无可挑剔的可靠性能，其探险腕表的概念也成为后来帝舵Ranger系列的基础。帝舵游侠型表款的诞生，正是为了回溯不列颠北格陵兰考察这段辉煌的冒险征程，赞颂这群北极探险先锋的敢为精神。通过此次展览，观众也得以深入了解这款腕表的独特魅力。

传承

功能腕表的纯粹精神

帝舵游侠系列的起源可追溯至1929年。该年，即注册“The TUDOR”商标三年后，汉斯·威尔斯多夫又注册了“Ranger”这一名称。可以这样说，“Ranger”一词的历史比不列颠北格陵兰考察之旅更为久远。只是在当时，此名称并非专指帝舵游侠型表款，而是为旗下某些表款增添探险元素。

创新

腕间美学的先锋之作

2022年，在考察70周年之际，帝舵表隆重呈献全新帝舵游侠型腕表，融入了品牌早期腕表中经典的探险元素，腕表巧妙融合先进制表技术与经典美学元素，充分彰显了冰原游侠们的先锋精神。

新款帝舵游侠型腕表承袭帝舵表传统美学标准，尤其是表盘3、6、9及12点钟位置的阿拉伯数字即延续了系列的经典元素。同时，新表款亦创新融入先进科技部件，例如高性能帝舵表原厂机芯，以及配备快速调节系统的帝舵表



1952至1954年间，考察队员佩戴帝舵腕表出征，当时的腕表虽未镌刻“Ranger”字样，但随后诞生的帝舵游侠型表款便以此探险腕表的概念为基础，延续了其坚固实用且价格相宜的制表传统。

自诞生以来，帝舵游侠型已推出多种款式，包括设日历或不设日历、自动上链或手动上链等，表盘上的饰纹也从帝舵表玫瑰标志逐渐演化为盾牌标志。如今人们所熟知的帝舵游侠型及其代表的美学风格直至1960年代才逐渐成型，其经典元素包括表盘的3、6、9及12点钟位置（日历款为6、9及12点钟位置）设有特大阿拉伯数字，指针采用独特设计，且均涂有夜光物料。到了1973年，已有帝舵游侠型腕表配备一体式表带，名为“Ranger II”。

帝舵表一直秉持坚固可靠的核心理念，始终专注于提升腕表在严峻条件下的技术性能，而非简单地追求美学风格或声望地位。这一理念在此后数十年的品牌宣传中亦得到充分体现，例如在1970年代初的帝舵表产品目录中，帝舵游侠型腕表就由一位伐木工佩戴，“选择腕表时，就如选择他的电锯一样认真谨慎”。

“T-fit”带扣。该腕表坚固实用且价格相宜，不仅令人回想起不列颠北格陵兰考察队员佩戴的Oyster Prince腕表，更体现了帝舵探险腕表的传统与精神。

为展现功能特性，帝舵游侠型的39毫米表壳及表带均经磨砂处理，以营造整体哑光效果。同时，外圈内缘等细节之处则经抛光处理，突出表壳的优雅线条。表盘则以延续经典的细节处理，以夜光物料填充钟点标记。米色的钟点标记与哑光黑色粒纹表盘形成鲜明对比，又与帝舵表盾牌标志及铭文的色调和谐一致。指针则采用独特箭形指针，时针轮廓圆润，秒针棱角分明，淋漓尽致展现帝舵游侠型美学风格。其中，秒针尖端的酒红色尤其新意。

新款帝舵游侠型腕表搭载帝舵表原厂机芯MT5402型。机芯内部采取在惯性微调平衡摆轮两侧，以坚固的横夹板固定的方式，确保腕表坚固、耐用、可靠且精准。凭借其平衡摆轮与非磁性硅游丝，帝舵表原厂机芯MT5402型不仅获瑞士官方天文台认证 (COSC)，更拥有超越该独立机构设定标准的出众性能。

帝舵表原厂机芯MT5402型的另一显著特点为长达70小时的动力储备，让佩戴者“周末无忧”。换言之，如果在周五晚上摘下腕表，到了周一早上只需戴上手腕即可正常使用，无需重新上链调校。

作为帝舵表的一大标志特色，织纹表带的使用最早可追溯至2010年，帝舵表也成为最早使用织纹表带的制表品牌之一。帝舵游侠型表款选用的橄榄绿色织纹表带即由朱利安·富尔公司的专业匠人精心制作，饰有两条红色条纹与一条米色条纹。

帝舵游侠型腕表亦配备磨砂钢表带，搭配设有快速调节系统的帝舵表“T-fit”带扣。该系统设置了五处孔眼，佩戴者无需工具便可通过调节窗口快速进行精细调校，在带扣上实现多达8毫米的长度调节，格外便捷实用。此外，帝舵游侠型腕表也提供黑色皮革复合表带，由天然橡胶制成，饰以米色缝线，并搭配扣扣，拥有织物质感，品位卓越。

品质卓越却价格亲民，体现了帝舵表一直以来的制表理念。几十年来，帝舵表伴随着充满探索精神的冒险者，穿越崎岖的山道、考察严酷的冰雪极地、执行高难度的空中行动……面对挑战，无所畏惧，帝舵表将一如既往地，与敢为者携手同行。

